
Kanadská Silicon Valley
představila možnosti
spolupráce s
Libereckým krajem

06. 06. 2016 14:00

Zástupci Libereckého kraje, Technické univerzity v Liberci (TUL), společnosti Výzkumný
ústav textilního strojírenství (VÚTS) a společnosti MemBrain se 8.-13. května tohoto roku
účastnili Technologických dnů v kanadské provincii Ontario. Návštěva vyplynula
z dlouhodobé spolupráce liberecké vysoké školy a univerzity v městě Waterloo a otevře cestu
další kooperaci mezi českými a kanadskými firmami.

 

Česká delegace, vedená hejtmanem Martinem Půtou v kanadském městě Waterloo
prezentovala Liberecký kraj, zejména jeho průmyslový profil, inovační systém a investice
plynoucí do infrastruktury a hospodářského rozvoje. Delegace se rovněž setkala
s představitelem regionu Kenem Seilingem, se starostou města Kitchener Berry Vrbanovicem a
s tamní českou komunitou.

 

Kromě ekonomických prezentací Libereckého kraje a regionu Waterloo se uskutečnily semináře
a akademické schůzky na University of Waterloo a Conestoga College Institute, kde byla
studentům představena možnost krátkodobého studijního pobytu a realizace odborné stáže na
Fakultě strojní TUL, o kterou byl mezi kanadskými studenty značný zájem.

 

Liberecké firmy navázaly obchodní kontakty s několika kanadskými společnostmi z oblasti
vývoje a konstrukce strojů a diskutovaly o možné spolupráci výzkumných center obou zemí.
Pro podnikatelské prostředí nezbytné fungování základních právních, účetních či daňových



podmínek podnikání v České republice představil Josef Dvořáček, ředitel obchodního a
ekonomického úseku Velvyslanectví České republiky v Kanadě. Součástí programu byla i
návštěva vybraných zařízení na podporu podnikání a inovací nebo Quantum Nano Centre
Watterloo Univerzity.

 

Návštěva byla připravena ve spolupráci s Velvyslanectvím ČR v Ottawě, s Waterloo Region
Economic Development Corporation a s prof. Ing. Tony Martínkem, M.A.Sc., prezidentem
společnosti Martinek & Associates, Inc. (dřívějším profesorem Conestoga Polytechnic College
and Advanced Learning). Delegace sestávala ze zástupců Technické univerzity v Liberci (rektor
prof. dr. Ing. Zdeněk Kůs, děkan fakulty mechanického inženýrství prof. dr. Ing. Petr Lenfeld,
proděkan pro vnější vztahy doc. Ing. Karel Fraňa, Ph.D.), za VÚTS se účastnil Ing. Jiří Václavík,
vedoucí obchodního oddělení Výzkumného ústavu textilního strojírenství a za Membrain Ing.
Vladimír Kysela, výkonný ředitel společnosti membránového inovačního centra. Krajský úřad
Libereckého kraje reprezentoval Mgr. Michael Otta, vedoucí odboru regionálního rozvoje a
evropských projektů a Ing. Ivana Ptáčková, zaměstnankyně oddělení rozvojových koncepcí.


